Выписка из акта № 5 от 24.04.2018

         Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетным образовательным учреждением  средней общеобразовательной школой №15 муниципального образования Каневского района

       
  На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район № 26 от 03 апреля 2018 года и плана проведения плановых проверок, утвержденного начальником финансового управления, проведена выборочная проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о  контрактной системы в сфере закупок в муниципальном бюджетном образовательном учреждении средней общеобразовательной школы №15 муниципального образования Каневского района, далее (МБОУ СОШ№15).


Цель проверки: осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок .


Предмет проверки: соблюдение МБОУ СОШ№15 требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.
         В проверяемый период контракты были заключены только с единственным поставщиком. Процедуры конкурентными способами не проводились.

При проверке выявлено следующее нарушения требований законодательства о контрактной системе:


1.  Проверкой установлено, что  на основании извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика,исполнителя) №0318300063318000003 от 03.04.2018 года был заключен муниципальный контракт на поставку учебной литературы  № 3 от 9 апреля 2018 года на сумму 134551 рублей 34 копеек (далее – контракт).
Указанный контракт заключен между АО «Издательство «Просвещение»  и  МБОУ СОШ №15 в лице  директора школы Криворучко Александра Николаевича, как с единственным исполнителем, в соответствии с пунктом 14 части 1 статьи 93 Закона. 
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в течении трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1-7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти. 
 
Однако, в нарушение вышеуказанного требования Заказчиком 
в единой информационной системе контракт у единственного поставщика   (подрядчика, исполнителя) по пункту 14 части 1 статьи 93  размещено 13 апреля 2018 года, т.е. с нарушением установленного Законом срока на один рабочий день. 

Не своевременное направление информации в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющей правоприменительный функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации для включения в реестр контрактов сведений о заключении контрактов, подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 1.2 статьи 7.30 КоАП РФ, которое в своей диспозиции предусматривает наступление административной ответственности за нарушение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при проведении запроса котировок, запроса предложений, осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) не  более чем на один рабочий день.

Данное нарушение допущено директором МБОУ СОШ №15 А.Н. Криворучко, подписавшим и разместившим от лица учреждения контракт с нарушением сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок.
          Учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

           О наличии в действиях заказчика факта административного правонарушения, предусмотренное частью 1.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,что несет за собой наложение административного штрафа в размере 3 000руб.  

На основании вышеизложенного принято решение о направлении материалов плановой, выборочной проверки в министерство экономики Краснодарского края, как уполномоченный на осуществление  контроля в сфере контрактной системе закупок орган исполнительной власти Краснодарского края для рассмотрения и принятия решения о необходимости возбуждения дел об административных правонарушениях.
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